

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 成都版 | 第823期 | 2025年4月7日

翻墙软件电脑版下载：<Https://j.mp/fgp88> | 安卓版翻墙APP下载：<Https://j.mp/fgv88> | 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

有缘人得法 结肠癌、肝癌痊愈

【明慧网】我是一九九八年始修炼法轮大法的，是师父把我从多疾缠身、走到生命边缘的我挽救回来，给了我第二次生命。在此，仅以修炼中的点滴经历展现大法的神奇与美好。

一九九八年，四十岁出头的我，因身患甲状腺机能减退等疾病无法上班，住进了医院。我的身体出现浮肿、心累，走不动路，心电图异常，蛋白尿等症状。医生说，此病必须终身服药。我还患有其它疾病，胃病、妇科病、眼结石等。但在修炼法轮大法后几个月时间，我的身体得到康复。从此我的生命得以新生，精力充沛，身轻体健，二十六年没再吃过药打过针。在家族中，单位上，大家都知道我是因炼法轮功而获得健康。

汪哥的结肠癌、肝癌痊愈 恢复健康

我父亲的学生汪哥，是他所从事行业的专家、名人。二零零一年，汪哥六十三岁时身患结肠癌，前往省城大医院做了手术。我和丈夫得知情况后，去看望了汪哥。汪嫂背着汪哥对我们说：他身患的癌症，如果一旦转移到肝脏，那就危险了！那时，汪哥所在行业、单位都对他很重视，家中又有积蓄，汪哥、汪嫂对医疗抱有很大的希望，期望可治愈。手术后，汪哥住在儿子家，我们就很少联系了。

三年后，汪哥（六十六



岁）、汪嫂回到了我所居住，也是他所在单位的城市。当时，汪哥所患的结肠癌已转移到肝脏了，在省城医院切除了已有癌瘤的部份肝脏，又经过放疗、化疗，汪哥的身体已虚弱不堪，单位报销的医疗费用很大，自费的部份也快花光家中的积蓄了，人也快不行了。回到家中，他准备放弃治疗，等死了。这时的汪哥身体的痛苦、精神上的打击、经济的承负已到了极限，似乎人生的路已走到了尽头，人也快站不稳了。

得知这种情况，我和丈夫去汪哥家看望，向他弘扬法轮大法的美好，讲述了法轮大法是佛法，祛病健身有奇效，只要真心修炼，按照真、善、忍标准去做，你一定会康复，这样的事例在炼法轮功的人中比比皆是。汪哥听着、听着，眼睛有了光泽、人有了精神。他说：我原来很早在峨眉山的时候，就听一个老僧说，法轮圣王要下世救人。他迫切的说，我愿意炼法轮功。我们

当时就演练了一套功法，叫汪嫂也跟着炼，互相督促。

第二天，我们就把大法宝书《转法轮》和炼功音乐磁带送给了汪哥。丈夫当时休假在家，就专门去教他炼功。汪哥学的很认真，记住要领，表示要坚持学法炼功。当时正值盛夏三伏天，酷暑高温，汪哥坚持学炼，炼法轮桩法时，腿直哆嗦，汗流浃背，仍然坚持炼完。

随着学法炼功的深入，汪哥的身体明显好转，渐趋康复。汪哥、汪嫂便去了省城。几年后，汪哥所在行业单位请他当顾问，他身体力行，完全是一个健康人了，走路稳健，思维敏捷，谈笑风生。他对我说：即使再忙，他也每天要坚持学法、炼功。谢谢我们向他弘法，他和汪嫂还去了国外十个国家旅游。是法轮大法师父救了他，使他获得了重生，汪哥的喜悦溢于言表。

现在汪哥已八十六岁了，至今依然健康。

※※※※

法轮功（又称法轮大法）至今已弘传 100 多个国家和地区，法轮功的书籍被译成 50 种语言出版发行，是迄今为止翻译成外文最多的中文书籍。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过 5800 项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆遭到残酷的迫害。◇

看守所一百一十九人三退名单的故事

【明慧网】我是一九九九年之前修炼法轮大法的老弟子，曾被中共迫害非法关押看守所，现在把我在看守所这个特殊环境中，使一百一十九个世人听闻法轮大法真相、选择三退（退出中共的党、团、队组织）的故事写出来，向世人展现法轮大法的美好。以下是其中的几个小故事。

“新冠病毒就怕法轮功”

在武汉肺炎疫情大爆发时，看守所的在押人员都感染了，人人发烧、咳嗽、头晕。有的人难受的大叫大哭，有的人说自己可能快要死了，医生就拿一些退烧感冒药来，骗大家说是重感冒流行。

过了一个月左右，大队长来上班，到监室问值日员：“你们这个监室染疫的人多不多？我们警察都感染了，都‘阳’了；检察院、公安局的人都‘阳’了；我们家人也‘阳’了，所以你们的案子没有人审理了，等他们身体恢复后再审，所有案子全部往后推。你们也不要急，养好身体。”那个值日员回答：“报告领导，我们监室一共十五个人，十四个人全部病倒了，到

现在还没有好。只有年纪最大的炼法轮功的人没‘阳’，其他人都‘阳’了。”大队长说：“全国百分之九十的人都‘阳’了，只有百分之十的人没‘阳’。他是属于百分之十的人群。”

大队长走后，监室的人对我说：“人家在外面还可以隔离，不和阳性病人接触。你可是在‘阳’窝里，天天吃喝拉撒睡在一起，你没有‘阳’，真厉害。看来新冠病毒谁都不怕，就怕法轮功。你教我炼法轮功吧！”这样以来，劝三退就更方便了，一个监室的人都明白了真相，做了三退。

他竖起大拇指说“真灵”

在看守所不生病还好，一生病可真痛苦。有一个年轻人，因为他父亲是县政法委的，对法轮功有看法，不想三退。有一天他因为上火，牙齿疼得晚上无法入睡，就打监控电话，说要吃止疼药。医生来了，他被骂了一顿，医生说：“你在家牙疼，打120吗？牙疼不死人，不给药。”

我对他说：“我有好办法，可以止疼。”



他边哭边说：“你快说。”我说：“你要诚心敬念‘法轮大法好，真善忍好’。”他说：“灵吗？”我说：“你念了就知道了。”很快他就睡着了。

第二天早晨，我问他：“灵不灵？”他竖起大拇指，和我的大拇指碰在一起说：“真灵！”后来我再劝他三退，他马上就同意了。又一个生命得救了。

“我就要睡在德高望重的法轮功身边”

一次来了一个神经分裂症的人，他言语伤人，对方就用拳头打他，没有人愿意睡他身边。后来他指名要睡在我身边，警察对他没办法，就让他睡在我旁边。我给他讲真、善、忍，叫他念九字真言，他安静了。

有一次新来的领导不知道，从新排了睡觉的位子，把他排到别的地方去了。他连连打监控电话，大声叫：“我什么地方也不睡，我就要睡在德高望重的法轮功身边。”后来他一直睡在我身边。他三退了。◇

真相

四川省成都法轮功学员被迫害简讯

成都青白江区法轮功学员邓维建现在情况不详

四川省成都青白江区法轮功学员邓维建在二零二四年十二月中被绑架，后无消息。至今情况不详。

成都彭州市法轮功学员游全芳面临丽江市公检法非法开庭

据悉，在四月九号上午，丽江市公检法将对成都彭州市法轮功学员游全芳非法开庭审判。



四川省德阳市中江县仓山镇法轮功学员倪英被枉判四年迫害

四川省德阳市中江县仓山镇六旬法轮功学员倪英，因为信仰法轮大法真善忍，被枉判四年，被劫

入四川省女子监狱迫害。已于二零二五年三月十八日结束冤狱回家。

四川省广汉市大塘派出所一黄姓警察骚扰法轮功学员苏世珲

三月十九日中午一点左右，广汉市大塘派出所一黄姓警察到法轮功学员苏世珲家骚扰。黄姓警察敲开门后对苏世珲说：我来看看你。苏世珲说：我不需要你来看，你究竟要做什么？他说：就是来看看你。没其他事，并叮咛说：你不要到处乱跑，把家里的东西收好，说完就走了。◇